
Η είσοδος για όσους έχουν κάρτα διαρκείας κατασκηνωτών θα γίνεται με την
επίδειξη του επίσημου βραχιολιού του φεστιβάλ το οποίο θα προμηθεύονται
κατά την εγγραφή τους με την επίδειξη της αστυνομικής τους ταυτότητας.
Για την αποφυγή ατυχημάτων, δεν επιτρέπεται η είσοδος μηχανών και
αυτοκινήτων σε όλους τους χώρους του φεστιβάλ και της κατασκήνωσης,
χωρίς διαπίστευση.
Προκειμένου όλοι οι κατασκηνωτές να απολαμβάνουν την κατασκήνωση
ισότιμα, δεν επιτρέπεται η εγκατάσταση μεγάλων ηχητικών εγκαταστάσεων
στον κατασκηνωτικό χώρο.
Στον χώρο του φεστιβάλ είναι διαθέσιμες τουαλέτες και ντουζ (με ζεστό νερό
στην κατασκήνωση). Όλοι οι χώροι υγιεινής θα καθαρίζονται καθημερινά από
την ομάδα καθαριότητας.
Ειδική ομάδα γιατρών και νοσηλευτών, είναι εγκατεστημένη πίσω από την
κεντρική σκηνή, για οποιαδήποτε ιατρική φροντίδα.
Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να απευθύνεστε στο περίπτερο της
Οργανωτικής Επιτροπής, απέναντι από την Κεντρική Σκηνή και το περίπτερο
πληροφοριών στην κεντρική είσοδο του φεστιβάλ.
Λειτουργούν σημεία φόρτισης ηλεκτρονικών συσκευών.
Στον συναυλιακό χώρο λειτουργούν εστιατόρια και μπαρ.
Δεν επιτρέπεται η είσοδος ποτών ή αναψυκτικών εκτός των επίσημων
χορηγών του φεστιβάλ.
Ο Διοργανωτής μπορεί να απαγορεύσει την είσοδο σε πρόσωπα τα οποία είναι
υπό την επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών ουσιών, φέρουν φιάλες ή άλλα
επικίνδυνα ή εύφλεκτα αντικείμενα ακόμα και στην περίπτωση που είναι
κάτοχοι εισιτηρίου. Απαγορεύεται επίσης η μεταφορά και χρήση
οπτικοακουστικών μέσων στο χώρο της εκδήλωσης (για βιντεοσκόπηση
φωτογράφιση, μαγνητοφώνηση της εκδήλωσης ή μέρους αυτής). Ο κάτοχος του
εισιτηρίου αποδέχεται το ενδεχόμενο να ελεγχθούν προσωπικά του
αντικείμενα, στο πλαίσιο των άνω απαγορεύσεων.
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Οι Διοργανωτές δεν φέρουν καμία ευθύνη για διαπληκτισμούς
μεταξύ θεατών ή κατασκηνωτών, για ζημιές ή απώλειες
προσωπικών αντικειμένων τους στο χώρο της εκδήλωσης και της
κατασκήνωσης. Επίσης δεν αντικαθιστούνται κλεμμένα ή χαμένα
εισιτήρια και αντικείμενα.
Το κοινό οφείλει να συμμορφώνεται στις υποδείξεις του
προσωπικού ασφαλείας και των εκπροσώπων των Διοργανωτών
για θέματα ασφαλείας. Απαγορεύεται ρητά το crowd surfing για
λόγους ασφαλείας.
Απαγορεύεται η είσοδος γυάλινων μπουκαλιών σε όλους τους
χώρους του φεστιβάλ.
Οι κατασκηνωτές είναι υποχρεωμένοι να αφήνουν τα οχήματα
τους στο καθορισμένο παρκινγκ κατασκηνωτών.
Για τον κάθε κατασκηνωτή που χρησιμοποιεί την κατασκήνωση
συνεπάγεται ότι γίνονται δεκτοί οι ως άνω όροι. 
Για οποιαδήποτε φθορά – καταστροφή στους χώρους, στους
οποίους διεξάγεται το φεστιβάλ, ο υπαίτιος υποχρεούται να
προβεί στην πλήρη αποκατάσταση της ζημιάς την οποία
προκάλεσε. 
Σεβόμαστε το περιβάλλον, τους χώρους του φεστιβάλ και όλους
όσους θέλουν να το απολαύσουν. Μέσα στο κάμπινγκ υπάρχουν
κάδοι συλλογής απορριμμάτων. αναμένουμε και την βοήθειά σας
για να διατηρήσουμε για σας το κάμπινγκ και το φεστιβάλ καθαρό.
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